ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

по Фестивалю «Романтика средневековья – 2018».

Уважаемые коллеги, соратники, друзья!


3-4 марта 2018 года в Коломне пройдет очередной VIВсероссийский фестиваль артистического фехтования «Романтика средневековья – 2018». В рамках Фестиваля будет проходить первый официальный Открытый Чемпионат Московской области по арт-фехтованию. Организационный комитет приглашает к участию в Фестивале всех спортсменов, тренеров и специалистов, работающих в сфере арт-фехтования, а также, всех, кого так или иначе интересует этот замечательный вид спорта.


Фестиваль будет проходить на базе Конькобежного центра Московской области «Коломна» (http://kolomna-speed-skating.com), который является сертифицированным спортивным объектоми входит во Всероссийский реестр объектов спорта, что полностью соответствует требованиям Федерального закона N 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" и всем нормативным актам, регламентирующим проведение официальных спортивных мероприятий, присвоение спортивных разрядов и званий, присвоение квалификационных категорий спортивных судей и т.п.


Открытый Чемпионат Московской области по арт-фехтованию является официальным спортивным мероприятием, включенным в «Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Московской области» под № ОМ0784 и согласно ЕВСК имеет статус «Чемпионат субъекта Российской Федерации».Чемпионат проводится в соответствии с Правилами вида спорта «Фехтование» в редакции, действующей на момент проведения мероприятия.


Конкурсные выступления будут проходить на сцене конференц-зала КЦ «Коломна» (http://kolomna-speed-skating.com/marketing/rent/konferents-zal/?sphrase_id=1033). Предоставляются также раздевалки, залы для разминки и предстартовой подготовки.


Конькобежный центр Московской области «Коломна» имеет собственную мини-гостиницу «Ледовый дворец», расположенную непосредственно в здании Центра (http://kolomna-speed-skating.com/services/997/), собственную спортивную столовую и буфет, оказывает целый ряд других услуг, что позволяет проводить спортивные мероприятия на самом высоком уровне и даёт возможность спортсменам проявить все свои возможности. Размещение и питание на базе КЦ «Коломна» не является условием участия в Фестивале и коллективы могут использовать любые другие возможности размещения и питания по своему усмотрению.


Помимо Открытого Чемпионата Московской области по арт-фехтованию, в программу Фестиваля могут быть включены: научно-практическая конференция и(или) «круглый стол» по вопросам развития арт-фехтования в России, семинары, мастер-классы, консультации по отдельным разделам и направлениям арт-фехтования, судейский семинар, дискуссионный клуб, дополнительные конкурсы и соревнования. Возможно проведение неофициального Первенства по арт-фехтованию среди спортсменов не достигших определённого Правилами возраста, с награждением победителей специальными дипломами и наградами Фестиваля. Программа Фестиваля в итоге будет зависеть от количества поданных заявок, числа и состава участников, предложений и пожеланий спортсменов, тренеров и специалистов. 


Заявки на участие, предложения, пожелания, вопросы в рабочем режиме направлять по адресу:mosoblartfencing@mail.ru. В связи с задержкой поступления информации от вышестоящих организаций, срок подачи заявок продляется до 10.02.2018 года. 

Председатель организационного комитетаФестиваля,

вице-президент Федерации арт-фехтования,

руководитель Московского областного регионального отделения ФАФ,

директор МБУ ВИСКК «Коломенский кремль» 

Александр Егоров.
